

## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka práce: **Jana Šonková**

Název: **Nejčastější úrazy na vybraných vodních plochách v České republice**

Cíl práce: Cílem práce je zmapování nejčastějším úrazů ošetřovaných vodní záchrannou službou (VZS) na vodních nádržích Lipno, Orlík a Slapy.

### Kritéria hodnocení práce

	Stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	Nevyhovující
stupeň splnění cíle práce			x	
teoretické znalosti		x		
vstupní údaje a jejich zpracování			x	
adekvátnost použitých metod		x		
logická stavba práce			x	
práce s literaturou včetně citací			x	
využitelnost výsledků v praxi			x	
hloubka provedené analýzy ve vztahu k tématu			x	
úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň			x	

### Připomínky

Formální stránka: Struktura práce (BP) odpovídá požadavkům. V textu jsou jen zcela ojedinělé překlepy.

Obsahová stránka: V teoretické části jsou prezentovány v podstatě relevantní informace k tématu. Nicméně, část věnovaná úrazům by mohla jít více do hloubky problematiky, některé informace z oblasti první pomoci jsou nepřesné či vycházejí ze starších zdrojů, časté jsou hovorové formulace. V diskuzi jsou výsledky rozebírány, bohužel autorka porovnává pouze s jedním odborným literárním zdrojem.

Studentka pracovala samostatně, k vlastnímu sběru dat přistupovala zodpovědně, nicméně na vlastní zpracování a interpretaci výsledků si rezervovala relativně málo času, což se odráží v úrovni práce.

**Hodnocení:** Úroveň předkládané BP je přes uvedené nedostatky dostačující, autorka prokazuje znalost problematiky, v průběhu konzultací byl patrný její zájem o problematiku a nadšení, nicméně její schopnost realizovat šetření a interpretovat výsledky v širším kontextu jsou poznamenány publikační nezkušeností.

**Bakalářská práce i přes řadu nedostatků rámcově splňuje požadavky kladené na BP a proto ji lze doporučit k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň: dobře**

### Otázky k obhajobě

Je nějaká statistika, kolik případů tonutí je přibližně registrováno/řešeno VZS ročně?

Zmiňujete v prevenci desatero bezpečného pobytu u vody, jakou formou je v jednotlivých lokalitách prezentováno?